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Referat  af  Bestyrelsesmøde i  DOF Nordvestjylland,  afholdt tirsdag den 29.  april  2025,  på 
Frøslev Skole, Elsøvej 240, 7900 Nykøbing Mor.

Til  stede:  Martin (MHH), Henrik (HHN), Jan (JSK),  Jens Kristian (JKK), Jens (JF),  Jørn (JF), 
Kirsten Marie (KMH), Aase (AABK), Poul Blicher Andersen (PBA).

Fraværende: Sten (SN), Gerner (GM), Søren (SK)
…………………………………………………………………………………………………………

Ad 1:      Velkommen, samt korte nyheder  

MHH bød velkommen til  mødet  og gennemgik dagsordenen.  Mødet  er  et  temamøde om Grøn 
Trepart. Herefter gik bestyrelsen over til en tur bordet rundt.

Ad 2:  Formandsmøde og Repræsentantskabsmøde

MHH refererede fra Formandsmøde den 26.04.25 i Skærbæk:
1. Fuglesteder. Bo Kayser overtager fra Joy. Ønske om støtte fra Fuglenes Hus og en fra hver af 
lokalafdelingerne til ny fuglelokaliteter og opdateringer af eksisterende.
2. Opfordring til betaling i forbindelse med fugleture/arrangementer: Mange betænkeligheder blandt 
deltagerne, og også en håndfuld forslag til håndtering. HB arbejder videre med idéen. 
3. Ørnens dag: Hvordan gør vi dagen endnu bedre, især for børn?
4. Fugle og Natur - kort nyt fra lokalafdelingerne (inkl. link): Tages med i udviklingen af bladet.
5. Støtte til unge i forbindelse med ophold på fuglestationer: Alle lokalafdelinger giver i forhold til 
økonomisk mulighed; flere afdelinger (for eksempel Sydvest til Blåvand, Øst og KBH til alle) 
støtter også fra andre afdelinger!
6. Overgang fra Ørneklub til Ung: Lokal DOF Ung-kontaktperson (hvis Ny Facebook-side: DOF 
Ung Fællesskabet (overvejelse om lokale undersider).
7.1. Ny Fuglebrevkassen@dof.dk: https://www.dof.dk/om-dof/nyheder?nyhed_id=2343
7.2. Store Finn og Lille Finn: Orientering. Giv input til relevante lokale områder, hvor vi muligvis 
har ressourcer til at følge udviklingen.

MHH refererede endvidere kort fra Repræsentantskabsmødet den 27. april 2025:
1. Regnskab og budget blev godkendt.
2. Egon Østergaard blev genvalgt som formand for Hovedbestyrelsen.
3. Repræsentantskabet blev genvalgt.
4. Budgettet for 2025 udviser et overskud på 1,5 mio. kr.

Ad 3:      Eventuelt  

JKK har set 20-25 surfere ved Feggeklit. Han har talt med DN om problemet.
HNN oplyste, at man på Terneøen på Agger Tange knuser store magers reder.
AABK tjekker, om der står noget om terneøen i projektlisten.

Ad 4:      Den Grønne Trepart  

MHH havde inviteret Poul Blicher Andersen til at deltage i mødet for at fortælle om Den Grønne 
Trepart. 

Han anførte, at det er vigtigt, at der meldes områder ind nu. Vi skal pege på områder, der skal 
udtages, gerne i store sammenhængende områder. 
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Det kan være nødvendigt at hæve grundvandsstanden nogle steder .

Signaturprojekter fra Novo Nordisk Fond er Tastum Sø og Hanstholm, der er beskrevet.

PBA viste forskelligt kortmateriale.

Derefter blev der arbejdet i to grupper på at udpege områder :
1: Nørreådalen i Viborg Kommune
2: Vejlerne i Thisted Kommune

MHH opsummerede, at materialet vedrørende Nørreådalen sendes til Gorm af ham selv, og at HHN 
sender Gorm materialet vedrørende Vejlerne.

De 2  grupper  mødes igen for  at  færdiggøre  materialet,  idet  blandt  andet  kortlægningen af  den 
sydlige del af Thisted Kommune mangler.

Referent
Aase Busk Kristensen


